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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

LITICE- HOSTIVAŘ  1:2/0:0/extraliga žen 19.9. 

gól - Duchková 

V druhém kole ligy jely naše ženy vyzvat pražskou Hostivař. V první polovině zápasu jsmesoupeřkám nedali příliš prostoru 

a převážnou část hrací doby jsem drželi balon na svých hokejkách. Naše hra byla spíše opatrná a holky se do útočné 

čtvrtiny příliš nehrnuly. Skóre otevřela až ve čtyřicáté minutě naše Lucka Duchková. Po obdrženém gólu ale soupeřky 

začaly hrát více aktivně a důrazně. V závěru zápasu jsem se dostali pod velký tlak a našim sokyním se podařilo dvakrát 

skórovat. 

Sestava: Kožíšková, Vyletová, Tušlová, Jelenová, Duchková, Průchová, Lhotáková, Cislerová, Kudrnová, Bystřická, 

Pospíšilová, Rutová, Wittmannová       Hošek. 

KADAŇ-LITICE  1:2/0:0/ 1.liga mužů 19.9. 

Góly R.Sochor a Vychron 

Za krásného podzimního odpoledne jsme rozehráli velice vyrovnanou partii s natěšeným soupeřem na jeho nové umělé 

trávě.Začátek byl opatrný a šancí bylo na obou stranách poskrovnu.Proto byl poločasový stav bez branek.



 
 
 
 
V druhé půli jsme naše řady přeskupili a byli jsme to my,kdo diktoval tempo hry,přesto 
jsme obdrželi první gól.Pak šla ale naše hra nahoru a po dorážce z rohu R.Sochora a po 
pěkném pasu J.Koryťáka na opuštěného D.Vychrona jsme skóre otočili. Mužstvo podržel 
několika pěknými zákroky gólman Skála,osvědčily se i posily z áčka a tři mladíci z 
dorostu. 
Sestava:Skála,Brada,Soukup,Strejc,Koryťák T.,Šesták,Heger,Vychron,Koryťák 
J.,Korďík,Valenta,Beran,Nicklas,Dolejš,Sochor R.,Kudlič.     Jenda. 
 
LITICE – SLAVIA 1:2/0:0/ liga dorostenek 20.9. 

Hrály: Duchková L., Pospíšilová, Linková, Kudrnová K., Rutová , Cislerová, Průchová, Brejchová, Augustinová, 

Bystřická, Lhotáková, Veselá, Klementová    Góly: Duchková L.  

Ve třetím kole jsme se utkali s pražskou Slavií. Celý zápas byl velmi vyrovnaný. Hra se většinu času odehrávala ve 

středu hřiště, šancí bylo poskrovnu. Slavie proměnila o jednu více, a tak byla na konci šťastnější. Do dalších zápasů 

nutno zlepšit hru na forehand a útočit více po stranách než středem.        Uhlíř.  

3. kolo dorostenecké ligy    20.9.  Litice A – Slavia  1:4   gól :Max Batík 

Hráli: Jirka Červený, Jakub Hofman, Kryštof Šesták, Max Batík, Filip Kačírek, Adam Malát, Dominik Purkart, Tomáš 

Dudák, David Valenta, Patrik Beran, Jakub Homolka, Jan Oliberius, Vojta Kilián, Michal Tomášek, Matěj Bílek, Adam 

Linhart, Lukáš Barcal, Šimon Levý 

Ve třetím kole dorostenecké ligy nastoupili naši kluci proti týmu Slavie. Zápas byl v první půlce velmi vyrovnaný, 

bohužel jsme opět neproměnili několik šancí včetně rohů. Soupeř byl ve druhé půlce mnohem hladovější po vítězství 

a z rohu se ujal vedení po krásné kombinaci. Naši hoši až na pár výjimek byli odevzdaní a nasazení bylo velmi slabé. 

Vrcholem všeho bylo, že dva hráči si během utkání v klidu povídali se svými kamarády mimo střídačku a co se děje na 

hřišti bylo pro ně naprosto vedlejší. To bylo jen potvrzením laxního přístupu k zápasu. Nasazení a hlad po vítězství u 

většiny kluků chybí a bez toho se vítězit opravdu nedá. Od příštího kola budeme na zápasy hráče nominovat a bude 

záležet na každém a jeho přístupu, protože, co je platné, že je hráč talentovaný, když hraje na půl plynu. Proto budou 

upřednostněni kluci, kteří sice nemají až takovou kvalitu, ale nechají na hřišti vše.     Saša 

2. kolo dorostenecké ligy   13.9. 

Litice B – Hostivař 1:5   Váša Královec 

I ve druhém kole dorostenecké ligy jsme museli hrát v devíti a opět bez střídání. Kluci makali a myslím, že jsme byli 

v první půlce i nebezpečnější. Bohužel jsme z pěti velmi dobrých šancí nevytěžili nic a naopak náš soupeř proměnil 

dvě ze tří šancí. Složení týmu bylo tentokráte ovlivněno i karanténou, a tak nastoupilo na hřiště pět starších žáků a 

čtyři dorostenci. Po této zkušenosti, kdy je obrácený poměr hráčů B týmu, kdy základ tvoří starší žáci, jsme byli 

nuceni Litice B odhlásit ze soutěže. Kluky by to spíše deprimovalo a radost ze hry by se zde vytrácela, bude lepší 

posílit tým A, kde vznikne větší konkurence a doufejme, že to kluky trošku zdravě nabudí. 

Hráli: Tomáš Valenta, Ota Gerlický, Ondra Polanský, Max Batík, Martin Houška, Vojta Svoboda, Tomáš Dudák, Adam 

Malát, Váša Královec      Saša 

Starší žáci ve Kbelích   19.9. 

 
SESTAVA :Červený, Lukeš, Svoboda, Polanský, Hofman L., Královec, Gerlický, Purkart, Hofman 
M., Čulík, Houška,Barcal  
 
LITICE – KBELY 12:0/7:0/ a LITICE – MNICHOVICE B  18:0/8:0/ 
GÓLY : Purkart 5x,Hofman M. 3x,Houška 2x, Královec, Hofman L.  
GÓLY : Purkart 11x!!!,Královec 4x, Hofman M. 3x Poslední dva zápasy základní skupiny pro 
nás byly spíš v tréninkovém tempu, ale kluci makali a výsledkem jsou opravdu velké gólové 
příděly soupeřům. Obrana a gólman byli skoro bez práce. Unikátní je 16!!! vstřelených gólů  
 
 



 
 
Domči Purkarta. Pochvalu zaslouží celý tým. Postupujeme z prvního místa se skóre 
60:1!!!Kluci teť teprve začne soutěž! Díky všem, VRKY.  
 
B tým v Liticích :  
Litice B – Mnichovice  0:17    Litice B – President      0:5 

Dohrávka zápasů z minulého týdne: 

Litice B – President      0:3   Litice B – Kadaň            0:2 

Hráli: Jan Kordík ml - gólman, Miroslav Březina, Anna Vávrová, Adéla Štědronská, Daniela Brejchová, Aneta Žítková, 

Antonín Reischig, David Nágr, Lukáš Zahrádka 

Výsledkově se nám příliš nedařilo, nicméně musím ocenit bojovnost a nasazení celého týmu. Zápasy jsme odehráli 

bez střídání a kromě Mnichovic jsme potrápili jak hráče Presidenta, tak i Kadaně. 

Celému týmu děkuji za perfektní obrannou hru. Věřím, že po vypilování útočné hry příště přivezeme i nějaké body. 

Marek 

Mladší žáci v Jičíně 20.9. 

Vůbec poprvé jsme hráli v Jičíně. Méně kvalitní hřiště pořadatelé bohatě vynahradili příjemným prostředím a 

přátelskou atmosférou.  

Litice - Mnichovice 4:4 (2:2)  Góly: Míka Š. 2x, Šrachtová E., Burda M. 

Od začátku vyrovnaný zápas. Technický soupeř, který se umí dostávat do šancí. Naší snahou bylo dodržovat pokyny a 

být hodně aktivní. Ve druhé půli se Mnichovice dostaly do dvougólového trháku, my jsme místo hledání výmluv dál 

makali a zaslouženě vyrovnali. Dařily se nám finálové přihrávky před brankou, nešlo nám bránit šikovné hráče 

Mnichovic v soubojích 1:1 

Litice A - Sokol Kbely  9:0 (3:0)  Góly: Míka Š. 3x, Šrachtová E. 2x, Čása D. 2x, Burda M., 1x vlastní  

Slabší Kbely nám v prvním poločase dělaly potíže, vybojovali si dost trestných rohů a jen díky špatnému zakončení se 

nedostaly do vedení. Rohy nešly ani nám, ale stejně jako v prvním zápase jsme se prosazovali před soupeřovým 

kruhem a dobře jsme si nahrávali do zakončení. Skóre jsme navýšili až v závěru.  

Hráli: M. Smeták, E. Šrachtová, K. Daňsová, S. Bartoňová, D. Šesták, Š. Míka, D. Čása, M. Burda  Trenér L. Šesták  

Přípravka v Rakovníku 20.9. 

Přípravka vyrazila na další turnaj, tentokráte do Rakovníka. Turnaje se zúčastnilo celkem 26 litických dětí a odehráli 

jsme 13 většinou vyrovnaných zápasů. Výsledkově nejúspěšnější byli nakonec Litice Žlutí, kteří si užili napínavé finále, 

ve kterém porazili na nájezdy domácí Rakovník a obsadili 1. místo. 

Mužstva hrála ve složení: 

Litice Žlutí: Kroupa, Doležal, Liška, Obermajer, Soukup, Strejc D., Strejc O. Bartoňová, Dokulilová 

Litice Modří:  Vaňkát, Vocciante, Kokoška J, Kuncl, Hvízdalová, Klementová, Hurdzan, Kokoška A., Herzog) 

Litice Červení: Kroupa/ Vaňkát, Brada, Polanský, Rajchlová, Kovařík, Burkart, Lukavská, Burda, Stelzer) 

 Výsledky ve skupině: 

Litice Žlutí - Rakovník Černí        4:4        (Soukup 2, Strejc O., Strejc D.) 

Litice Modří- Rakovník Žlutí         2:4        (Kokoška , Vocciante) 



 

 

Litice Červení - Litice Žlutí           1:6        (Polanský - Doležal 3, Strejc O., Strejc D., Soukup) 

Litice Červení - Slavia Holky        2:2        (Polanský 2) 

Litice Modří- Slavia Kluci              2:4        (Kokoška 2) 

Litice Žlutí - Kadaň                         6:0        (Soukup 2, Strejc O., Strejc D., ) 

Litice Červení - Rakovník Černí   1:2        (Polanský) 

Litice Žlutí - Slavia Holky               3:2        (Soukup, Strejc O., Strejc D., ) 

Litice Modří- President                   1:2        (Kokoška) 

 O umístění: 

Litice Červení - Litice Modří         3:2        (Polanský, Brada, Lukavská - Vociante 2) 

Litice Žlutí- Rakovník Žlutí            1:1, nájezdy 2:1    (Soukup, nájezdy Doležal, Obermajer)       

Celkové pořadí:    1. Litice Žlutí, 7. Litice Červení, 8. Litice Modří            Kroupa. 

 

SÁVA CUP 19.9. 

Za  účasti družebního oddílu PS Křeč se uskutečnil l další ročník Sáva Cupu,tentokrát v novém pojetí,hrálo se více 

sportů,hlavně nohejbal a volejbal.Všichni se vyřádili jak na hřišti,tak i v následující oslavě abrahámovin Tomáše 

Levého a Pavla Opavy.Při zvučné kytaře Michala Homolky  jsme si bezvadně zabékali,o bohatém jídle i pití nemluvě. 

Nejbližší akce: 

SO 26.9. 14.00 Litice – Slavia extraliga žen,16.00 Litice- Slavia extraliga mužů,17.45 Litice – Slavia B 1.liga mužů 

NE 27.9. 14.15 Rakovník- Litice  liga dorostenek, 16.00 Rakovník – Litice Liga dorostenců  

 

P.S.  Mladší žáci B na Slavii:  

Hradec -  Litice B 22:1 (Hurdzan) 

Kbely - Litice B 15:0 

Opět jsme si ujasnili některé základní věci a příště už souboj s Bolevcem o první výhru! 

Hráli: Hacker, Špalek, Hurdzan, Polák, Vavřina, Laštovička, Pörner     Míka. 


